

## **Шановні замовники залізничних послуг!**

ПАТ «Укрзалізниця» розпочато договірну кампанію по укладенню договорів про надання послуг з перевезення вантажів, надання вантажного вагону, та інших послуг (далі – договори).

Для зручності клієнтів та прискорення реєстрації нового договору в автоматизованих системах ПАТ «Укрзалізниця» в АС «Клієнт-УЗ» реалізована можливість підтвердження клієнтом своєї згоди про застосування всіх умов договору шляхом накладання на електронному примірнику Єдиного договору свого електронного цифрового підпису (ЕЦП), виданого будь-яким акредитованим Центром сертифікації ключів (наприклад, Державної фіскальної служби України).

Одночасно з накладанням ЕЦП уповноваженою на це особою, буде проводитись автоматизована перереєстрація Замовника перевезень з наданням йому нового номера договору, коду платника та можливості роздрукувати автоматично заповнений договір для підписання та відправлення разом із довіреністю підписанта до філії «ЦТЛ» або регіональної філії. Автоматична реєстрація клієнта дозволить йому після 19.02.2018 здійснювати планування перевезень, внесення попередньої оплати та відправлення і одержання вантажів, в т. ч. до повернення підписаного примірника договору про надання послуг.

Після успішного підписання електронного договору необхідно роздрукувати договір з АС «Клієнт-УЗ» (реквізити договору буде заповнено автоматично), підписати та направити 2 примірники до відповідного підрозділу ПАТ «Укрзалізниця», який виступає підписантом договору зі сторони ПАТ «Укрзалізниця» (філія «ЦТЛ» або регіональна філія). У випадку, якщо договір зі сторони клієнта підписується за довіреністю, до договору додається оригінал довіреності.

### **УВАГА!**

**Попереднє укладення договору через АС «Клієнт-УЗ» проводиться для клієнтів, які вже мають укладені Договори про організацію перевезень вантажів і проведення розрахунків за перевезення та надані залізничним транспортом послуги (єдині Договори).**

Клієнтам, які не мають укладеного Договору про організацію перевезень вантажів і проведення розрахунків за перевезення та надані залізничним транспортом послуги (єдиного Договору), для підписання нового договору про надання послуг потрібно звернутись до філії «Центр транспортної логістики» або до будь-якої регіональної філії ПАТ «Укрзалізниця» з роздрукованим та підписаним проектом договору та наданням необхідного переліку документів, який розміщено на сайті філії «ЦТЛ» або регіональних філій ПАТ «Укрзалізниця».